


 

PARTICIPACIÓ



Participació per Àmbit organitzatiu

Total BSA

n N 2018

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Salut Mental 62%68 110 36%

Hospital 55%208 375 38%

UAC (Unitat accés al Ciutadà) 50%59 118 -

Serveis Centrals 46%38 82 41%

CAPs (Atenció Primària) 37%99 266 49%

Sociosanitari 32%72 225 33%

Total BSA 54%688 1266 45%

N = nombre de treballadors / n = nombre d'enquestes / % = participació



 

RESULTATS PER PREGUNTA



Format de presentació dels resultats



Tasca professional i entorn de treball

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F03 - Tasca professional

p02 - Adequació de la tasca a
capacitats i preferències

8,08 3% 85%12% 85

p16 - Reconeixement rebut dels
destinataris/ies de la feina

7,89 4% 84%12% 79

p05 - Autencititat (al lloc de
treball puc ser jo mateix/a)

7,91 7% 82%11% 76

p03 - Definició de les funcions,
tasques i responsabilitats

7,83 8% 81%11% 76

p04 - Autonomia i capac. de decisió
per fer bé la feina

7,78 6% 80%14% 72

p07 - Varietat del lloc de treball i
permet aprendre coses noves

7,26 12% 70%18% 58

p23 - Grau de participació en decis.
que afecten el lloc de treball

7,13 14% 70%16% 57

p06 - Claredat de les demandes
al lloc de treball

6,90 16% 65%19% 56

F04 - Entorn de treball i mitjans

p10 - Adequació mitjans materials,
tècnics i informàtics

5,74 30% 44%26% 29

p09 - Confort de l'espai físic
de treball

5,64 34% 42%24% 34

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Pressió, qualitat assistencial i ambient de treball

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F05 - Temps i personal suficient

p08 - Temps suficient per
fer bé la feina

6,00 28% 48%24% 35

p11 - Dotació de personal
adequat a les necessitats

5,68 33% 43%24% 27

F06 - Qualitat assistencial i tracte

p27 - Qualitat assistencial
(tracte humà...)

7,52 5% 78%17% 78

p28 - Agilitat en temps de resposta
(cues, llistes d'espera...)

5,89 25% 41%34% 32

F10 - Ambient i treball en equip

p15 - Reconeixement rebut dels
companys/es

7,99 5% 86%9% 78

p13 - Cap persona aïllada per 
caract. físiques o personals

8,33 7% 86%7% 82

p12 - Actitud de suport i col·labor.
entre companys/es

7,74 9% 79%12% 71

p14 - Conflictes interpersonals es
resolen de forma efectiva

7,02 15% 67%18% 58

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Imatge i gestió i organització

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F01 - Imatge interna

p30 - Institució socialment
responsable

6,62 14% 58%28% 48

p29 - Prestigi de la Institució 6,29 18% 49%33% 39

F02 - Gestió i organització

p32 - Tasca de l'Equip de Direcció
al front de BSA

6,15 24% 50%26% 34

p24 - Gestió de la qualitat i
milora continuada

6,16 22% 48%30% 32

p26 - Entitat ben gestionada 6,04 24% 46%30% 32

p25 - Coordinació entre diferents
unitats, àrees o serveis

5,84 27% 43%30% 32

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Comunicació interna i confiança

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F11 - Comunicació interna

p40 - Informació dels objectius,
plans i resultats de l'àrea

7,57 9% 75%16% 65

p39 - Informació necessària
per fer bé la feina

7,33 10% 72%18% 59

p41 - Informació de l'estratègia,
objectius i resultats globals

6,77 14% 59%27% 47

F20 - Confiança i coherència

p55 - Criteris de promoció
clars i coherents

5,84 28% 47%25% 27

p31 - Preocupació per la qualitat de
vida del personal

5,81 31% 46%23% 29

p64 - Confiança que es portaran a la
pràctica accions de millora

5,92 31% 46%23% 34

p33 - Coherència entre els missatges
de Direcció i la pràctica

5,75 31% 45%24% 30

p34 - Tracte just i equitatiu (no
favoritismes ni discrimin.)

5,80 32% 45%23% 31

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Lideratge i direcció de persones

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F07 - Lideratge del cap immediat

p43 - Lideratge del cap immediat 7,23 16% 69%15% 64

p17 - Reconeixement rebut del
cap directe

7,06 15% 69%16% 69

p45 - Comparteix èxits amb equip
i assumeix errors

7,03 20% 66%14% 58

p22 - Planificació i organització
dels processos

6,72 15% 62%23% 54

p42 - Es pot dir obertament
el que es pensa

6,78 19% 59%22% 52

p44 - Parla periòdicament dels
resultats i com millorar

6,59 24% 59%17% 54

F08 - Lideratge del nivell superior

p46 - Bona labor de direcció
de persones

6,60 20% 59%21% 49

p18 - Reconeixement rebut del
nivell superior al cap directe

6,18 26% 55%19% 49

F09 - Situació dels caps

p49 - Recolzament de l'equip de
col·laboradors/es directes

8,48 2% 93%5% 86

p48 - Ambient de confiança i
col·laboració entre caps

8,06 7% 88%5% 77

p47 - Suport de l'entitat
en la tasca com a cap

8,23 4% 83%13% 80

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Polítiques de recursos humans (1/2)

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F12 - Estabilitat laboral

p50 - Estabilitat i seguretat
del lloc de treball

7,61 8% 78%14% 65

F13 - Selecció i acollida

p51 - Selecció de persones
amb el perfil adequat

6,62 16% 59%25% 40

p52 - L'acollida i integració
es gestiona correctament

6,62 17% 59%24% 43

F14 - Formació i desenvolupament

p53 - Accés a formació adequada a
les necessitats o expectatives

7,07 14% 68%18% 50

p54 - Possibilitats de desenv.
adeq. a les expectatives

6,73 16% 62%22% 46

F19 - Prevenció de riscos laborals

p19 - Mitjans i mesures per garantir
la salut i seguretat laboral

6,72 17% 62%21% 48

p20 - Recolzament entitat davant
una agressió física o verbal

6,45 23% 56%21% 44

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Polítiques de recursos humans (2/2)

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F15 - Retribució

p57 - Retribució en relació a
l'esforç i la responsabilitat

5,54 35% 42%23% 26

F16 - Beneficis socials

p58 - Beneficis socials 5,99 27% 48%25% 36

F17 - Horari i conciliació

p60 - Adequat equilibri entre
vida personal i professional

7,37 13% 72%15% 61

p61 - Possibilitat de fer vacances
segons preferències personals

7,37 14% 72%14% 62

F18 - Igualtat

p59 - Igualtat homes i dones en
tracte i desenv. professional

8,35 3% 86%11% 82

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Situació de les persones i altres indicadors professionals

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

F30 - Compromís global

p36 - Compromís amb la missió, visió
i objectius estratègics

7,32 9% 70%21% 59

p62 - Motivació 7,23 12% 69%19% 61

p01 - Satisfacció 7,05 9% 68%23% 57

p35 - Orgull de pertinença 6,94 12% 61%27% 55

F31 - Vinculació

p38 - Vinculació 7,36 14% 68%18% 61

**** - Salut psicosocial

p21 - Lloc de treball saludable i
satisfactori (psicol./emoc.)

6,02 26% 48%26% 44

**** - Ocupabilitat i impuls

p37 - Ocupabilitat externa 7,65 5% 75%20% 72

p56 - Desig de promoció a
curt termini

5,07 39% 36%25% 32

**** - Valoració de l’enquesta Opina

p63 - Claredat de les preguntes
han tractat temes importants

7,89 4% 82%14% 75

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Salut i benestar personal

Total BSA

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitjana

**** - Salut i benestar personal

p65b - La teva alimentació és
saludable i equilibrada

7,58 6% 79%15% 78

p65d - El teu estat de salut és bo 7,46 7% 75%18% 83

p65c - Practiques exercici físic
regularment

6,61 21% 60%19% 53

p65a - Temps dedicat a dormir
és suficient i de qualitat 

6,60 18% 58%24% 57

**** - BSA ActivaMent

p66 - Valoració 8,01 4% 83%13% -

p66 - Coneixement programa
BSA ActivaMent

- 20% 80% -

 
2018

Vermell=% negatiu (1 a 4) / Ambre=% equidistant (5-6) / Verd=% positiu (7 a 10)

n=688



Activitats del programa de benestar professional preferides

Total BSA

1 11 21 31 41 51 61 71 81 91

p68a - Activitat esportiva 53,95

p68e - Benestar emocional 49,49

p68b - Alimentació Saludable 31,22

p68c - Descans 22,58

p68d - Tabac 4,89

Mitjanes

n=688



Franja horària preferida per fer activitats de benestar professional

Total BSA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tarda 56%

Matí 30%

n = 688 No contesta = 93
N = número de empleados / n = número de encuestas / % = participación



Dia preferit per fer activitats de benestar professional

Total BSA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dimecres 18%

Dijous 17%

Dilluns 15%

Dimarts 15%

Divendres 11%

Dissabte 5%

Diumenge 2%

n = 688 No contesta = 117
N = número de empleados / n = número de encuestas / % = participación


